



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА

(тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

02 червня 2023 року

м. Мена

№ 295

Про припинення права оперативного управління на комунальне майно

Керуючись ст. 137 Господарського кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Порядку передачі майна, що є комунальною власністю Менської міської територіальної громади, виконавчим органам влади, комунальним підприємствам, установам, закладам на правах господарського відання або оперативного управління, затвердженого рішенням 8 сесії Менської міської ради 8 скликання від 30 липня 2021 року № 396 та враховуючи рішення тридцять третьої сесії Менської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2023 року № 228 «Про припинення шляхом ліквідації структурного підрозділу закладу освіти – Величківська філія I-II ступенів Опорного закладу Менська гімназія Менської міської ради» Менська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити з 15 червня 2023 року право оперативного управління Величківського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів Менської міської ради Менського району Чернігівської області та Опорного закладу Менська гімназія Менської міської ради на нерухоме майно, що належить до комунальної власності Менської міської територіальної громади, а саме – громадський будинок з господарськими (допоміжними) будинками та спорудами за адресою: Чернігівська обл., Корюківський р-н, с. Величківка, вул. Миру, 3.

2. Передати майно, зазначене в пункті 1 даного рішення, з балансу Опорного закладу Менська гімназія Менської міської ради на баланс Менської міської ради.

3. Приймання-передачу майна здійснити комісії, яка створюється наказом директора Опорного закладу Менська гімназія Менської міської ради.

4. Доручити міському голові Примакову Г.А. затвердити акт приймання-передачі майна.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунального майна, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Прищепу В.В.

Міський голова



Геннадій ПРИМАКОВ